
令和６年度　学校に関するアンケート【保護者全体】集計結果

回答率 63.1%

項目
A .よくあて

はまる
B .あては
まる

C .あまり
あてはまら
ない

D .まった
くあてはま
らない

E .わから
ない

A＋B
前年度
比

1 子どもは、学校に行くことを楽しみにしている。 45.8% 36.0% 11.6% 1.8% 4.9% 81.8% -1.3%

2
子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言って
いる（感じている）。

21.3% 50.2% 7.6% 0.4% 20.4% 71.6% -1.4%

3 学校の児童生徒指導の方針に共感できる。 32.9% 53.3% 4.0% 1.3% 8.4% 86.2% -2.6%

4
学校は、子どもの将来の進路や職業などにつ
いて、発達段階や実態に応じて、適切な指導
や助言を行っている。

22.7% 45.8% 7.6% 2.7% 21.3% 68.4% 4.9%

5
学校は、いじめについて子どもが困っているこ
とがあれば真剣に対応してくれる。

17.8% 34.7% 2.7% 1.3% 43.6% 52.4% -1.0%

6
学校は、子どもの発達段階や実態に応じて、
生命を大切にする心や社会ルールを守る態度
を養おうとしている。

28.4% 56.4% 1.8% 0.9% 12.4% 84.9% 2.3%

7
学校は、教育情報について、提供の努力をし
ている。

27.6% 55.1% 6.7% 1.8% 8.9% 82.7% -1.0%

8
授業参観や、学校行事で学校の様子を知るこ
とができる。

43.1% 47.6% 4.9% 0.9% 3.6% 90.7% -3.9%

9
教職員は、子どもの障がいについて、よく理解
している。

27.1% 56.9% 6.7% 1.8% 7.6% 84.0% -0.8%

10
教職員は、日常の教育活動において、子ども
の人権を十分に尊重している。

35.1% 52.4% 4.0% 0.9% 7.6% 87.6% 1.1%

11 学校では、PTA活動が活発に行われてる。 29.8% 53.3% 3.1% 0.4% 13.3% 83.1% -1.4%

肯定的評価全体平均 79.4% 2.0%

※小数点以下を四捨五入した数値の表示のため、合計数値が100％になっていない場合があります。


